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中国国防军事实力
那么中国的国防实力到底如何呢?在世界上处理什么位置呢?下面从几个方面做一个简单的分析：
　　一、 核武器
　　现在世界有核武器的国家不超过8个，只有美俄拥有绝对的毁灭地球的实力，那么中国到底拥有多少枚核武器呢?其实，美国和台湾一定知道我国2000年底有多少枚，而且可以准确到个位数的。为什么他们都晦如莫深不向世界公布呢?因为他们只要一公布具体的数字，中国国安部就会根据这个信息抓到内鬼。其实毛主席他老人家早就给中国的核武器数量定过调了，(假如太多，会给国家背上沉重的经济负担。)所以可以断言中国的核武器数量不会超过800枚，但是核武器的原料储备不会低于2500枚的数量，核武器的年生产能力不会低于英国的水平。而且中国还会大规模以和平发展核能源的理由寻找铀矿和购买核材料，做到平战结合。
　　中国核武器的质量不逊色任何国家，具备了海基(固定和机动结合)，陆基(固定和机动结合)，空基的机动作战能力，稍逊的就是计算机仿真核试验能力和美俄有5-10年的差距，核武器的投送方式上具备了远、中、近的投送能力，但是投送能力以及方式上稍逊美俄。
　　正是中国拥有了几百枚核打击能力，所以确保当今世界没有任何一个国家敢对中国发动全面战争。
　　二、制天权
　　当今战争现在已经发展到天、电磁、网络、空、海、陆地、六个方面的全方位战争，没有卫星定位导航系统，远程精确打击和战略侦察几乎不可能。当今只有美国拥有全球导航定位系统，欧洲的伽利略计划，中国的北斗计划以及俄罗斯都是旨在发展全球导航定位系统，就是要和美国争夺这个战略制高点，全球导航定位系统是战略打击的前提。世界各个大国都在发展能够打击卫星的能力。中国打击、摧毁卫星系统的手段有激光打击，导弹摧毁，小矢量卫星撞击等手段，其中激光打击卫星能力的设施由于重达几十吨，需要强大的电流支持，所以机动性比较差，抗打击能力需要进一步改进。正是基于这点，美、俄、中三国都拥有一天发射数颗卫星的能力，但是这种能力只能对小国家有战争优势，大国之间的全面战争这种能力一点作用也没有，因为卫星一上天后，就会被敌对国立即摧毁。
　　神州5号的上天，圆了中国的千年飞天梦，也标志着中国加入了航天俱乐部。在航天方面中国和美俄大概有20-30年的差距甚至更多，美俄具有空间站，因此美俄具有卫星缚获能力，中国落后的是这方面的能力，但是中国拥有的激光打击，导弹摧毁，小矢量卫星撞击摧毁等手段和美俄基本在同一起跑线上，不会影响中国和别的大国站在航天的同一起跑线上。
　　正是由于中国具备了这样的打击能力，才有能力把高科技的现代战争拉回到传统战争模式，所以，确保当今世界没有任何一个国家会对中国发动“闪电战”。
　　三、 制网络权
　　美国是网络的发起国，现在世界上的服务器95%都在美国，中国占的份额实在是少的可伶，1996年的中美网络之争，以中国小败收场。但是中国感觉到了这种差距，正在积极的缩小这方面的差距，在未来的20年可以在这方面赶上美国。假如现在发生大规模全面战争，中国有能力在短时间内瘫痪局部地区网络的能力，但是没有永久瘫痪网络的能力。
　　四、制空权
　　空战是今后一段时期大国之间发生全面战争的主战场，假如在卫星系统网络系统全部摧毁后，电磁强干扰下，制空权是大国之间竞争的重点，中国在这方面和美俄等发达国家的差距有20-30年的差距，特别是预警机，战略轰炸机，大型运输机，隐型战斗机的方面差距明显。显然，中国感觉到了这个差距带来的危机，所以大力发展导弹打击能力，雷达侦测能力，从而确保领空的安全。歼10的列装，只是在质的方面缩小了和美俄等发达国家的差距，但是在先进飞机的数量上仍然差距巨大。中国在这方面需要大量的投入，扩大空军的规模，加快先进飞机的研发和列装。
　　五、 制海权
　　这是中国的短项之一，但是今后的大国之间的全面战争，假如天战，空战能力都被摧毁的情况下，海军是重要的战争机器。中国有很多的海洋权益受到别国的侵占和掠夺，需要大力发展高素质的海军，特别要发展航母应对周边小国的侵占和掠夺，其实发展航母不是为了防范大国之间的全面战争，，因为大国之间的全面战争，航母的致命弱点是不能承受导弹的饱和攻击，也就是一个钢铁坟墓而已。
　　六、 制陆权
　　中国的陆军是传统的优势兵种，现在的陆军没有天、空的掩护，是非常危险的。中国陆军的改革已经开始。但是现代的战争基本都是为了争夺资源的战争，由于中国拥有核武器，所以不会有哪个国家敢侵犯中国的领土。
　　总之，中国虽然国防实力和发达国家有一定的差距，这些差距是可以随着经济的发展填补的。正是由于中国具有了核武器和摧毁卫星的能力，所以有确保中国有一个和平崛起的良好环境，在未来的20-30年内，中国一定会赶上世界先进水平，成为真正的世界强国。



科技在国防军事上的作用
 
	邓小平说：“实现人类的希望靠科学，第三世界摆脱贫困靠科学，维护世界和平也要靠科学。”因为科技生产，不仅只是改革生产方式，开发科技新产品，也用于各行各业，不同职业、不同工种、不同工作、不同劳动、不同劳动条件，劳动环境，也不论繁重的体力劳动和复杂烦琐的脑力劳动，因此，也用于国防军事。在国防军事上创造的价值是其他生产不可比拟的价值。它是不能用价值的最基本单位—— 社会必要劳动时间来度量的。
	现代的战争，不止在于兵勇将谋，而在于科技武器，海湾战争就是一例。谁能掌握了先进的科技武器，谁就是战争的强者，谁就能取胜。未来战争的实质是科技武器的竞赛，是科技武器的较量。谁的科技武器能制服对方的科技武器，谁就取得战争的胜利。在未来战争中，唯一能与科技武器来抗衡和比拟的是正义与非正义的国际舆论，那是道义上的裁决，是历史最终的裁决。但就战争的胜负的决定者，还是科技武器的先进性。科索沃战争，北约对南斯拉夫的轰炸，中国大使馆遭导弹袭击，都在说明这个问题。美国倚仗先进的科技武器，践踏联合国宪章，国际关系准则和维也纳外交关系公约。在肆无忌惮之际，俄罗斯“凯旋”防空导弹问世了，它能准确地击中200多公里以外的目标（美国同类防空导弹射程只有 150公里，法国不足130公里）。而且“凯旋”防空导弹具有超精确的判断力，可在瞬间分析众多的复杂敌情，在几秒钟内判断出一组正在飞行的敌机中，哪些是侦察机，哪些是轰炸机，并确定出敌机装载导弹的有关数据，根据数据按轻重缓急自动做出应对措施。该系列导弹还能跟踪不断变化航线的目标，甚至可以同时对6个不同方向的目标实施打击。
	“凯旋”是目前世界上唯一能够在打击目标时引爆导弹弹头的防空导弹系统，就是导弹弹头根据需要随时引爆。此外，它能打击飞行高度不到10米的超低空飞行目标，也能射中高度4000~5000米的战斗机，只要落入它的视野就在劫难逃。它的问世彻底地摧毁了美国隐形战斗机的骄横、狂妄。它能捕捉到一切隐形飞行物的飞行动态，据此推断其飞行目的，采取相应措施。“凯旋”还具有快速的移动与反应能力，在接到命令后5分钟即可进入作战状态（美国长达25分钟，法国30~35分钟）。再有导弹发射后，“凯旋”再次发射速度也较西方同类产品快6~7倍。俄罗斯媒体说：“凯旋”的问世熄灭了巴尔干的战火。上述一桩桩一幕幕说明了这个真理——“维护世界和平也要靠科学。”可见，国家不分大小，只要科技武器领先，就是军事上的强国，国防就有保障，国家就安宁。正因为军事科技对国防军事、国家安全有着生死存亡的重要意义，因此，各国都在积极地发展国防军事科研生产，由此，也促进了科技的迅猛发展。
    综上所述，科技对军事战争的作用是决定性的作用。未来战争的实质是科技武器的竞争。因此，“维护世界和平也要靠科学”。

